
(۱ )۱۹۸۰۳۵۲(۲ )۲۳۱۵۷۶۴(۳ )۱۳۲۹۸۷۰۴(۴ )۲۱۷۵۶۸۳

گزینه متفاوت را بیابید؟ -۱

پرسشگر ( ۴)ستمگران ( ۳)مجتهدین ( ۲)شایان ( ۱)

با بقیه فرق دارد؟ گزینه هاکدام یک از -۲

(۱)۲۸۴(۲ )۲۶۴(۳ )۲۴۴(۴ )۲۷۲

کدام گزینه است؟۱۳۷دو برابر -۳

باهم متفاوتند؟) ( دو طرف شکل هایدر کدام گزینه -۴

(۱)

(۳)

(۲)

(۴)

()

()()

()

گرفتن( ۴)روز( ۳)ماهی( ۲)در( ۱)

قرار بگیرد؟ نمی تواندکدام کلمه در هیچ کدام از جاهای خالی -۵
(ماهی ، روز ، نزدیکی ، روستای . دیدن ، در . در ، سکونت ، روز ، گرفتن )

خود می ... محل .... اطراف .... رودخانه ایماهی به ... برای ... پیرمرد ماهیگیری هر » 

.  رفت... همان ... دوست خود به روستایی ... برای . پیرمرد... یک . رفت

گریه( ۴)گردویی( ۳)گرویدن( ۲)گرمک( ۱)

؟ ودمی شرعایت الفباییکردن کدام کلمه نظم گروه کلمات داده شده از نظر جاجابهبا -۶

(  ریه، گرویدن ، گگرمساز، گرمک ، گرمایش، گرشاسب، گردویی، گرته برداریگرانی ، )



(۱ )۱۳(۲ )۱۱(۳ )۱۰(۴ )۱۲

.پاسخ دهید۹تا ۷با توجه به دسته بندی اعداد به سؤالات *
(  ۶۲،۳۶،۹۴،۸۸،۱۰،۵۸،۱۴،۷۰،۳۴،۵۶: )گروه اول

(  ۸۵،۱۳،۲۹،۳۷،۴۳،۶۵،۸۱،۷۷،۹۳)گروه دوم 
(۱۰،۲۰،۳۰،۴۰،۵۰،۶۰،۷۰،۸۰،۹۰،۱۰۰: گروه سوم

در سه گروه عدد داده شده، چند عدد صفر قرار گرفته است؟   -۷

چند بار در بین سه گروه اعداد تکرار شده است؟ ۳عدد -۸

(۱ )۶(۲ )۵(۳ )۸(۴ )۷

(  از راست به چپ)گروه دوم است؟ یکان هایکدام گزینه مقایسه درستی از -۹

(۱ ) (><><>><>)

(۳ ) (<<<><<><)

(۲ ) (<><><<><  )

(۴ ) (><<<><><  )

دو طرف        در کدام گزینه یکسان نیست؟شکل هایتعداد -۱۰

(۱  )

(۲  )

(۳  )

(۴  )

(۱ )۴(۲ )۳(۳ )۵(۴ )۶

مربوط به حروف نیمه اول الفبا است؟ ( نوستالژی)چند حرف از حروف واژه -۱۱

(۱ )۷(۲ )۵(۳ )۶(۴ )۴

مربوط به حروف نیمه دوم الفبا است؟ ( متعهدانه)چند حرف از حروف واژه -۱۲



.با توجه به جدول زیر به سوالات بعد پاسخ مناسب دهید* 
برای سطر سوم از راست به چپ کاملاً صحیح است؟ علامت هاکدام -۱۳

(۱)<<><>

(۲)<>><>

(۳)<<>>>

(۴)<>>>>

کدام علامت ها برای ستون پنجم پایین به بالا کاملاً صحیح است؟ -۱۴

(۱ )<><<(۲ )>><>

(۳ )<><>(۴ )><<>

نمایش دهنده کدام سطر از راست به چپ است؟ ><><<علامت های-۱۵

ششم( ۲)چهارم( ۱)

پنجم( ۴)اول( ۳)

در هر مثلث بین اعداد ارتباط خاصی برقرار است به جای ۱۸الی ۱۶در سوالات * 
علامت سؤال کدام عدد باید قرار بگیرد؟

۱۶-

(۱ )۷۷(۲ )۶۸(۳ )۸۹(۴ )۸۲

۱۷-

(۱ )۵۵(۲ )۴۷(۳ )۳۹(۴ )۶۸



۱۸-

(۱ )۶۳(۲ )۵۸(۳ )۵۵(۴ )۶۱

.  با توجه به حروف داده شده به سؤالات پاسخ دهید* 
لشپشپشششپشپششپپپشششپللگلگگلکککگک

حروف الفبا به چه میزاننقطه هایحروف داده شده با تعداد نقطه هایتفاوت تعداد -۱۹

است؟ 

(۱ )۳۰(۲ )۲۵(۳ )۳۳(۴ )۲۷

عداد در الفبا چه تبی نقطهدر حروف داده شده با تعداد حروف بی نقطهتفاوت حروف -۲۰

است؟ 

(۱ )۴(۲ )۱(۳ )۲(۴ )۳



۳گزینه -۱

۳گزینه -۲

۴گزینه -۳

۴گزینه -۴

۲گزینه -۵

۱گزینه -۶

۱گزینه -۷

۴گزینه -۸

۲گزینه -۹

۳گزینه -۱۰

۱گزینه -۱۱

۲گزینه -۱۲

۱گزینه -۱۳

۳گزینه -۱۴

۴گزینه -۱۵

۳گزینه -۱۶

۱گزینه -۱۷

۳گزینه -۱۸

۴گزینه -۱۹

۲گزینه -۲۰
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